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Трамп заявив про "безмежні"
запаси зброї США
3 березня 2026, 08:59

США вичерпали запаси і
перетягують автогігантів на
військові рейки - ЗМІ
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  16 квітня 2026, 13:41
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Пентагон веде переговори з великими автовиробниками та індустріальними компаніями

Традиційних оборонних підрядників може бути
недосить для швидкого нарощування виробництва,
припускають в Пентагоні.
Сполучені Штати Америки можуть розширити виробництво зброї коштом
цивільної промисловості. Пентагон уже веде переговори з великими
автовиробниками та індустріальними компаніями. Про це повідомляє
видання The Wall Stree Journal.

Американські оборонні чиновники обговорюють із бізнесом можливість
залучення виробничих потужностей для випуску боєприпасів та військової
техніки, зокрема, з General Motors та Ford Motor.

Переговори, які пройшли з предстваниками
автогігантів охоплюють широкий спектр питань -
від можливості швидкого перепрофілювання
заводів до бар’єрів у сфері контрактів і тендерів.

Влада США оцінює, чи здатні цивільні виробники
оперативно перейти на оборонні замовлення.

Причиною перепрофілювання автогігантів стало
виснаження запасів озброєння через тривалі
конфлікти, зокрема війну в Україні та
загострення на Близькому Сході.

У Пентагоні вважають, що традиційних
оборонних підрядників може бути недосить для швидкого нарощування
виробництва.

До обговорень також залучені промислові та аерокосмічні компанії,
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зокрема GE Aerospace та Oshkosh Corporation.

Ініціативу вже порівнюють із практикою часів Другої світової війни, коли
автоконцерни масово переходили на виробництво військової техніки.

Новий оборонний бюджет США, який може сягнути 1,5 трлн доларів,
передбачатиме значні інвестиції у виробництво боєприпасів і
безпілотників.

Нагадаємо, віце-президент США Джей Ді Венс стверджує, що одним з
головних досягнень Білого дому є рішення припинити фінансувати війну в
Україні.

Шеф Пентагону натякнув, що Україна залишиться без боєприпасів

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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